C:# Moltiplicazioni con le griglie

Nome:
Usalegriglie per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 59x55 = 2) 56x65 =
1.
E E 2
E E 3
5 i a
2 T A L 5,
6.
3) 38x36 = 4) 38x46 =
5) 44x58 = 6) 36x32=
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ﬂh Moltiplicazioni con le griglie Nome: Soluzioni

Usalegriglie per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 59x55 = 2) 56%65 =
- . 5 . 1. 3.245
: ! > 3.640
50 (50 x 50) (5&) x| 5) 50 (50 x 60) (55) x|5) 3. 1368
2.500 5( 3.000 25(
E 5 . 1748
9 (9 x 50) dxB) 6 [T '(éa}(;gbi """" (85&5) 5 2.552
6. 1.152
3) 38x36= 4) 38x46 =
30 6 40 6
30 (30 x 40) (30 6)
30 (30 x 30) (80 6) 1.200 5180
900 1 180 :
5 8 (8 x 40) (B> 6)
8 (8 x 30) 'ts x 6
240 , 48
5 44x58 = 6) 36x32=
50 8 30 2
40 (40 x 50) (}40 x 8)
2.000 1320 30 (30 x 30) (30 2)
. 900 60
S I @x567 """ Ux3g :
200 2 '
6 (6 x 30) (61x[2)
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